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Nakon pročitanog ''žestokog'' sadržaja knjige o problematici egzorcizama, koju je napisao
poznati rimski egzorcist padre Amorth, nisam znao što da očekujem od sadržaja ove knjige koju
su mi drugi preporučili za pročitati, čak i jedan svećenik.

  

No, sada, kada sam ju pročitao, mogu reći da sam iz nje još puno toga naučio o praktičnom
funkcioniranju naše kršćanske vjere a pogotovo o problematici djelovanja zlih sila te
oslobađanju od njihova djelovanja.

  

  

  

Knjiga zapravo predstavlja prepričavanje i svjedočenje onoga što se događalo jednom mladom
svećeniku iz SAD-a koji je došao u Rim da se obuči za izvođenje egzorcizama jer ga je za to
imenovao njegov biskup u biskupiji gdje je djelovao.

  

Knjiga nam svjedoči i potanko opisuje i sve probleme s kojima se susreću i obični svećenici
kada bi htjeli naučiti više o egzorcizmu, kako bi ga mogli prakticirati ili barem prepoznati potrebu
za njim na nekima od vjernika koji im dolaze sa problemima, a i sami vjernici kada se susretnu s
problemom u svojem životu na kojega ni oni ni ovlašteni stručnjaci nemaju adekvatan odgovor.
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Knjiga je pravi mali vodič kroz tu problematiku viđenom kroz oči jednog svećenika, oca Garya,
koji na početku zapravo nije ni bio siguran da li sav taj demonski svijet i postoji i djeluje.

  

  

S tim dragim svećenikom lako se poistovjetiti i odmah mi je postao drag.

  

  

Knjiga je vrlo lako čitljiva, pogotovo onome koji o cijeloj problematici želi nešto više saznati.

  

  

Ova knjiga bila je i podloga za jedan film pod nazivom EGZORCIST koji sada igra u našim
kinima.

  

  

  

Evo nekih odlomaka iz knjige:
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''Egzorcizam nipošto nije magijska formula. Kada je riječ o oslobođenju, potrebno je
voditi računa o tri čimbenika, kažu egzorcisti: prvi je ponašanje žrtve, drugi djelovanje
egzorcista, a treći dopuštenje što ga daje Bog… U biti, oslobođenje nastupa kada Duh
Božji zloduhu zapovijedi da odstupi a to čini putem egzorcista, u svojstvu predstavnika
Katoličke crkve i zazivajući ime Isusa Krista. I premda je ovaj čin nesumnjivo važan, Bog
je onaj koji vrši oslobođenje. Kao što sicilijanski egzorcist Matteo La Grua kaže:
''Oslobođenje je dar Božji, a Bog može osloboditi osobu kada on to želi i kako on to želi,
čak i bez uplitanja čovjeka.'' Učinkovitost Božanske intervencije, međutim, u mnogome
ovisi o suradnji žrtve, a u znatnoj manjoj mjeri o vjeri egzorcista… Da bi egzorcizam bio
uspješan, žrtva mora surađivati s egzorcistom. Ona se mora odreći zloduha, kao i svi
grijeha i djela koja su dovela do opsjednuća; nadalje, žrtva mora moliti i vratiti ti se
primanju sakramenata…''

  

  

  

  

''…Žrtve opsjednuća potičemo da se ispovjede barem jednom tjedno, da svakodnevno
mole krunicu, no, iznad svega, da se redovno pričešćuju. ''Uvijek im kažem da je
egzorcizam samo 10% izlječenja, preostalih 90% otpada na odgovornost pojedinca o
kojemu je riječ. Što to znači? To znači da je potrebno više moliti, češće primati
sakramente, živjeti u skladu s Evanđeljem, služiti se sakramentalima (blagoslovljenom
vodom, uljem i solju)'', piše otac Amorth…''
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''Kada se bližilo vrijeme rastanka, otac Carmine dao im je još jedan savjet: ''Dok molite
molitve egzorcizma, imajte stalno na umu da se ne obraćate osobi koja stoji pred vama;
uvijek zazivate Božju pomoć. Usredotočite li se na prisutnost zla koje je pred vama na
način kao da vi osobno stupate s njim u interakciju, navalit ćete sebi na vrat nevolje jer
to nije tako; Bog to čini kroz vas.''

  

  

  

  

Knjiga sadrži puno primjera iz prakse više egzorcista a navodi i iskustva više egzorcista koja su
proistekla iz njihovog dugogodišnjeg rada.

  

  

Tko želi produbiti znanje o ovoj temi ili želi naučiti barem njezine osnove, neka si obavezno
pročita ovu knjigu.
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Knjiga je svjetski hit pa mislim da se može kupiti u svim bolje opremljenim knjižarama a
pogotovo u katoličkim knjižarama.
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